

头条

小镇遭“抹平”！ 罕见龙卷风肆虐美国南部

据新华社电 美国南部密西西比州和亚拉巴马州多地24日晚遭罕见龙卷风肆虐,大量建筑被夷为平地,部分小镇几乎“被从地图上抹除”。截至25日的官方数据显示,龙卷风在两州造成的死亡人数升至26人。

龙卷风过后,家里“什么也没留下”

据美国国家气象局设于密西西比州首府杰克逊市的办公室介绍,这一机构24日晚至25日晨接到风暴追逐者和目击者至少24次龙卷风报告。根据这些报告和雷达数据的初步测算显示,龙卷风在地面持续肆虐超过1小时,破坏路径长约274公里。

该机构气象学家兰斯·佩里卢克斯说,这次龙卷风席卷多个城镇,破坏路径之长缘于大范围大气不稳定,“非常罕见”。

在受灾最重的罗灵福克镇,大量房屋变成废墟,树干被折断,车辆遭掀翻,水塔倒地变形。位于该镇西部的社区医院损毁,病人被转送至别处。当地一家商店被临时改作伤者分流中

心,不少居民25日来到这里寻求救助。

居民旺德·博尔登站在她母亲被夷为平地的房屋前说,龙卷风过后,母亲家里“什么也没留下”。

风暴追逐者迈克尔·瑟西在罗灵福克镇帮助被困车中或废墟下的居民逃生。他说:“我们从一辆车到另一辆车,从一座建筑到另一座建筑,能够听到尖叫和呼救声。”

龙卷风把房屋吹得叠在一起 仿佛“炸弹爆炸”

住在罗灵福克镇以南约30公里处的消防队员罗德尼·波特为受灾居民送去水和燃料。据他描述,龙卷风把房屋吹得叠在一起,场面仿佛“炸弹爆炸”。为确保居民和救援人员安全,镇上的管

道燃气输送被暂时切断。

罗灵福克镇镇长埃尔德里奇·沃克接受美国有线电视新闻网采访时说,这座人口1700人的小镇有至少12人丧生。“我的小镇没了,但我们会从困境中复原的。”

在另一座人口约300人的小镇银城,居民蜷缩在浴缸等处躲避龙卷风。该镇所在的汉弗莱斯县应急官员罗伊斯·斯蒂德说,这次龙卷风的破坏堪比2005年的飓风“卡特里娜”。

按照他的说法,龙卷风将银城“近乎完全摧毁”,“这座小小的古镇几乎被从地图上抹除”。

美国总统约瑟夫·拜登25日在一份声明中说,受灾场面“令人心碎”,他已与密西西比州州长等人通话,联邦政府将为受灾地区提供支持。

新知

古生物学者发现 约1.7亿年前的“花”

据新华社电 记者从中科院南京地质古生物研究所获悉,古生物学者近期通过化石重新研究,发现了我国西北地区目前已知最早的被子植物,即人们熟知的“花”。这种远古植物距今约有1.7亿年历史,此前一直被认为是裸子植物。

领导此项研究的中科院南京地质古生物研究所研究员王鑫介绍,人们俗称的“花”和“果”,其实是被子植物所特有的结构。被子植物是当今植物界最进化、种类最多、分布最广、适应性最强的类群。全球范围内的现生被子植物约30万种,占现生植物界种类的绝大多数。

此次,科研团队对我国西北地区约1.7亿年前的一种侏罗纪远古植物化石进行了重新研究。这种植物此前被认为是裸子植物,名为美丽镰鳞果。最新研究中,科研团队运用显微CT技术对这种古植物化石进行扫描,发现化石内部包含有双层珠被的倒生胚珠,这是判断被子植物的关键特征。基于此,科研团队判断这是一种远古被子植物。由于化石中展现的是这种植物的多个相连果实,科研团队将其重新命名为美丽青甘果序。

教育

日本逾18万中小學生 因学习障碍参加补习班

据新华社电 日本文部科学省的一项调查显示,超过18万名日本中小學生因学习障碍参加补习班。

日本广播协会26日援引该调查结果报道,在2022年3月截止的学年里,日本全国有183880名学生因学习障碍参加补习班,同比增加12%,该人数是日本有相关统计以来的最高值。

这些学生中,约4.7万人有言语障碍,近3.9万人患注意力缺失过动症,近3.7万人患自闭症。他们在阅读、写作、与人交往等方面有困难。

文部科学省认为,参加补课的学生人数增多,原因在于学生、家人以及教育工作者对学习障碍的认识比以往加深。文部科学省计划对有学习障碍的学生加大帮助。

焦点

重启! 上海虹桥机场国际、港澳台航线复航

据新华社电 26日8时22分,东航MU721航班从上海虹桥机场顺利启程飞往香港,成为上海虹桥机场国际、港澳台航线复航的首个航班,标志着上海虹桥机场国际、港澳台航线“重启”。

“重启日”正值2023年民航夏秋新航季首日。上海虹桥机场飞行区副

总经理唐焜尘介绍,新航季上海虹桥机场计划每周执行国际、港澳台航班314架次,相较于2019年同期增加22架次,分别由11家航空公司承运,包括国航、东航、日本航空、全日空航空、大韩航空、韩亚航空、国泰航空、香港航空、澳门航空、中华航空、长荣航空等,进驻上海虹桥机场1号航站楼运营。

记者在国际、港澳台出发和到达区域采访发现,上海虹桥机场商业服务已经火热“回归”。上海虹桥机场航站区商业经营部总经理张耀国介绍,开业的商业店铺共计140余家,基本恢复到了2019年同期水平。



■全国民航26日起执行夏秋航季航班计划。当天,飞机在江苏扬州泰州国际机场准备出港。新华社发

房产确权公示

因鱼珠旧城改造项目需要征收有关历史房屋,现将以下历史房屋确权审查结果予以公示,自见报之次日起公示15天。公示期内任何人对房产确权结果有异议,可向我司申请对有关房屋的确权结果进行复核。公示期满无异议或异议不成立,则公示内容将作为补偿依据。

序号	房屋地址	权利人	用途	建设年代
1	黄埔区鱼珠新后街25号	刘军伟	住宅	1967年1月1日至1982年12月31日
2	黄埔区鱼珠新后街13号	梁少微、梁小锋、梁小明	住宅	1967年1月1日至1982年12月31日
3	黄埔区鱼珠直街12号后座	广州市黄埔区黄埔粮食管理所	商业	1967年1月1日至1982年12月31日

1. 异议须以书面形式提出,使用真实姓名并提供联系方式,否则视为无效异议,不予受理;
2. 异议人需提供产权证明或其他相关证明资料。

联系人:李女士 电话:020-82490290
地址:广州市黄埔大道东鱼珠新街54号科学城集团展厅

广州科城鱼珠投资有限公司
2023年3月27日